

## Правда, сім'я, надія



Первинну організацію ПМГУ, що діє в Південно-Східному міжрегіональному управлінні Держслужби з питань праці, 10 років очолював Дмитро Ліпшей, людина компанійська, відповідальна та принципова. Влітку минулого року він став на захист України. Тепер спілчани обрали очільницею ПО Надію Демченко, яка працює головним держінспектором відділу з питань безпеки праці Південного регіону управління інспекційної діяльності у Дніпропетровській області.

Головний фахівець з інформаційної роботи Криворізької міської організації ПМГУ Оксана Шахмоть поспілкувалася із профлідеркою. Надія Мар'янівна розповіла їй, що в колектив вона прийшла зовсім нещодавно, у 2023 році. Дмитро Ліпшей був головою ПО (на громадських засадах) і начальником її відділу.

«Я вдячна, що свого часу колеги мене добре зустріли і запропонували дружбу. Колектив у нас не великий (майже 50 працівників), але дуже гарний, – говорить Надія Демченко. – Знаю, що тут були свої традиції, хороші ініціативи, проводилися колективні заходи. На жаль, війна поставила повноцінне життя на паузу. Але з моїм заступником Павлом Полохалом і профкомом будемо думати, що корисного

в такий важкий для всіх час запропонувати нашим спілчанам для підтримки ментального здоров'я та згуртування».

Користуючись нагодою, Н.Демченко подякувала ПМГУ за проведення в цьому році для новообраних голів первінок циклу семінарів різної тематики.

У колективі зараз чотири захисники. Окрім Дмитра Ліпшея, також у лавах Збройних сил України Андрій Авдієнко, Олександр Сердюк, Костянтин Костилюв.

«Дякуємо воїнам за сміливість, відвагу та боротьбу з ворогом. Чекаємо наших захисників живими-здоровими, раді їхнім дзвінкам, повідомленням. Дмитро Іванович у березні був у відпустці, тож порадував колег своїм візитом. Тепло привітав жінок з Восьмим березня, ми у свою чергу побажали йому найскорішого повернення в колектив», – сказала профлідерка.

У трудовій біографії Надії Демченко, окрім державної служби, ще була робота на великому підприємстві. Коли трудилася на «АрселорМіттал Кривий Ріг», у відділі технічного контролю (протягом 16 років), теж була членом Профспілки металургів і гірників України. З нашою Профспілкою пов'язані теплі спогади.

Чоловік Надії Мар'янівни у ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» пропрацював усе життя. Нещодавно вийшов на заслужений відпочинок. А от доньки, за яких дуже вдячна долі та які їй є подружками, вибрали для себе діяльність у сфері права. Обидві мають вищу юридичну освіту.

Найбільше в людях Н.Демченко цінує чесність. Її життєве кредо: «Правда, сім'я, надія».

А от дачу вважає справжнім відпочинком. Говорить, що душа радіє від різноманіття та божественної краси квітів. «Садівництвом займаюся не так давно – чотири роки. Є успіхи (у мене 51 сорт троянд), але є й експерименти (це стосується розведення гортензій). Словом, дача – це віддушину», – зазначила співрозмовниця.